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YBaxaemas KpuctuHa! 3auaTue eCTeCTBEHHBEIM IIyTEM MaJlOBEPOSATHO. Pe3ynbTaTa OgHOU
CIiepMOTrpaMMEbl MaJio [Jid BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CIepMOrpaMMy C MHTepPBaloM B 2-3 Mecsla
(mOTIHEIM LMKII CllepMaToreHe3a) ¢ co0IofeHreM Bcex npaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHHUs, aJIKoroJs,
OaHM U cayHBI, 3X-THEBHHIN IepUOL Bo3nepkKaHus). Ecnu nu3aMeHeHUs: COXpaHATCS - 00paTUTECH K
ypoJory fns o6cenoBaHus U BEIICHEHUS IPUYMHEI 9TUX U3MeHeHu! (MH(peKUKuY, BOCTIaleHus,
BapuKoIese, UMMYHHBIE UM TOPMOHAIbHEIE HADPYILIEHU). Yauu.



